

# “有电了!”检修人员安心了

当人们在除夕夜观看春晚、品尝美味的年夜饭、享受与家人欢聚的天伦之乐时,有这样一群人默默坚守,只为守护万家灯火,为春节期间城市用电保驾护航,他们就是电力生产一线的工作者。

除夕夜,呼和浩特新城供电分公司的王耀东忙完故障抢修后,利用空闲时间和女儿视频电话,“爸爸,新年快乐,我们想你……”女儿可爱又可怜的模样让他觉得既温暖又酸楚。春节期间,他带领检修班的保电成员们穿梭在抢修现场,实时监控电压设备的运行情况。一个设备工具箱,一顶安全帽,一条安全带,就是检修班成员的“新春工作装备”。他们兢兢业业守护辖区电网的同时,也用严谨守护着居民用电安全。一声“有电了！”,是电力检修人员最想听到的回答,也就安心了。照明不足,高空带电作业,都是他们需要克服的困难,但在寒冷的冬夜,检修人员们一次次认真为辖区电路设备“把脉问诊”,只为让广大人民群众在阖家团圆的日子里用上“放心电”“舒心电”“满意电”,亮堂堂过春节。

文/草原全媒·北方新报记者 刘 睿

新春走基层



电力检修人员正在工作

节日

## 雪地烟花秀

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)绚烂烟花迎着一轮明月,在皑皑雪山上空绽放……2月5日元宵佳节,呼和浩特市马鬃山滑雪场举办了“雪地烟花秀,元宵乐开怀”主题活动。

当日,马鬃山滑雪场将非遗民俗文化结合滑雪者的爱好,设置了一系列元宵节活动,游客可以亲身参与滑雪局、福利局、祈福局、烟花局,从各个角度体会热闹的节日气氛。同时,现场设有赏花灯、猜灯谜等环节,户外电音节瞬间点燃场内游客的热情,大家一起在雪地里撒欢。

19时18分开始的烟花秀让全场气氛升至最高潮,一朵朵烟花次第绽放,映亮了游客们惊喜的面庞,现场有人欢呼,有人忙着拍照,有人与心心念念的人视频通话:“我在马鬃山上看烟花,你是



我第一个想起的人……”

“设置这样的活动,是为了推动呼和浩特市全域旅游发展。”呼和浩特市交通集团地铁实业公司综合管理部部长孟庆新表示,2023年马鬃山滑雪场将实现四季运营,夏天雪道上设置滑草、花海、热气球、高山速降等活动,届时不仅吸引呼和浩特市民前来游玩,也会吸引很多外省游客来观光。

## 一起做汤圆

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)2月5日下午,呼和浩特市图书馆二楼,专业的汤圆师傅现场为大家讲授并演示汤圆的制作过程,参加活动的大小朋友们上手体验这项传统技艺,节日的氛围感被瞬间拉满。现场共有20组家庭参与活动,小朋友们在亲手制作汤圆的过程中,既感受到了传统民俗的魅力,又锻炼了眼手协调能力。

活动中,小朋友们耐心学习了汤圆从和面到包馅的每一步制作过程,并和家长一起动手制作,虽然样子千奇百怪,但却十分开心。“我是第一次做汤圆,没想到这么有意思,一会我要吃我亲手做的汤圆。”7岁的高然说道。同时,在图书馆一楼大厅里,闹元宵猜灯谜活动也受到读者的欢迎。千余条内容



丰富的灯谜吸引了读者纷纷参与其中。猜谜闲暇之余,读者还可以驻足欣赏位于图书馆大厅的“书香话团圆——文学作品中的元宵节”展览,跟随文学大师一同在文字中品味民俗文化的魅力。

串珠珠涉嫌诈骗  
受害者请尽快报案

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛)2月6日,记者从呼和浩特市公安局了解到,内蒙古北润商贸有限责任公司以兼职制作手工“串珠珠”收取押金和招收代理费方式涉嫌诈骗,该案目前已经由土默特左旗公安局负责调查。警方呼吁受害人尽快向公安机关报案,同时,其他涉案人员尽快投案自首争取从宽处理。

据了解,目前,公安机关已对涉案公司的两名主要负责人靳某和王某采取刑事强制措施,并查扣相关涉案物品和公司相关账目,案件正在侦查取证阶段。因该案受害群众较多,涉及呼和浩特市市四区和3个旗县,为进一步推进案件办理,现就受害人报案等事项通告如下:

- 专案组已将受骗群众信息分派至呼和浩特市各分局和旗县公安局。请已进行报案登记的受骗群众接到公安民警的电话联系后,及时到辖区机关。还没有进行报案登记的受骗群众,请尽快到土默特左旗公安局刑侦大队大要案二中队报案登记(地址:呼和浩特市金川开发区文化广场西南角开闭站院内)。

- 公安机关告诫本案其他涉案人员,自本通告发布之日起,立即前往公安机关投案自首,争取从轻、从宽处理。

提示:公安机关将依法、公正、规范办理案件,最大限度追赃挽损,维护群众合法权益,请受损群众积极配合公安机关调查取证工作,不造谣、不传谣、不信谣、通过合法途径理性反映诉求。联系电话:李警官16604713006,刘警官16604710315。